

NSW National Premier Leagues / Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Ροκντάιλ Σίτι 2-2 (3-4 στα πέναλτι)

Σέρβοι- Σκοπιανοί στον Μεγάλο Τελικό

Ποιος να το περίμενε στην αρχή της σεζόν που διανύουμε, στο ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της ΝΝΟ, ότι οι Σκοπιανοί του Ροκντάιλ θα κατάφερναν να φτάσουν στον Μεγάλο Τελικό. Για τρίτο συνεχόμενο αγώνα των πλέι οφ, η ομάδα του Ροκντάιλ περνάει στην επόμενη φάση μετά από παράταση και πέναλτι. Αυτή τη φορά μετά την νίκη στην διαδικασία των πέναλτι εναντίον της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, το Ροκντάιλ, έκοψε εισιτήριο για τον Μεγάλο Τελικό της Κυριακής 15 Σεπτεμβρίου στο Penrith Stadium –

Αν και οι Κροάτες προηγήθηκαν στο σκορ με τον Λούκα Γκλάβας στο 18' με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι, το Ροκντάιλ επέστρεψε το γκολ στις αρχές του δευτέρου ημιχρόνου (46') με τέρμα του Γιουροσέβκι, μετά από σφάλμα του Ιμπραϊμ Χάνταρ που έχασε τον έλεγχο της μπάλας λίγα μέτρα έξω από την περιοχή του Λιάμ Ρέντι. Η ομάδα του Μπράνκο Κουλίνα κατάφερε στο 76' να προηγηθεί στο σκορ με εύστοχο χτύπημα πέναλτι του Τανέσκι και να το κρατήσει μέχρι το 4' των καθυστερήσεων της κανονικής διάρκειας του αγώνα. Εκεί ακριβώς και ενώ ο διαιτητής συμβουλευόταν το ρολόι του για να σφουρίξει το τέλος του αγώνα, ο Τριφίρο με χτύπημα φάουλ από πλάγια δεξιά θέση δημιούργησε μελέ στην εστία του Ντιέγκο Παρσένα, με τον Μάθιου Μπίλιτς που είχε μπει αλλαγή στο 76' σε αντικατάσταση του Γιαμαούτσι, να καταφέρει μέσα από ένα σύμπλεγμα συμπαίκτων και αντιπάλων να βρει διέξοδο προς τα αντίπαλα δίκτυα, ισοφαρίζοντας σε 2-2 στέλνοντας τον αγώνα στην ημίωρη παράταση.

Στα δύο δεκαπεντάλεπτα ημίχρονα αν και υπήρξαν αρκετές φάσεις και από τις δύο ομάδες να σκοράρουν με τους Σκοπιανούς να σημαδεύουν το οριζόντιο δοκάρι του Ρέντι στο 118', το σκορ δεν άλλαξε με τις δύο ομάδες να περνούν στην διαδικασία των πέναλτι, εκεί που για μια ακόμη φορά «μέτρησε» η ποιότητα που διαθέτουν οι Σκοπιανοί κάτω από τα δοκάρια τους, τον αϊλουρο πορτιέρο, Ντιέγκο Παρσένα, αποκρούοντας τα δύο πέναλτι που εκτέλεσαν οι Σπίερ και Μπίλιτς, στέλνοντας την ομάδα του στον Τελικό της Κυριακής 15 του Σεπτεμβρίου.

Και στο ημιτελικό του National Premier Leagues NSW Mens 1, όπως και στους υπόλοιπους αγώνες της φάσης των πλέι οφ, μορφή για την ομάδα του Ροκντάιλ ήταν και πάλι ο υπέροχος Νοτιοαμερικάνος τερματοφύλακας, Ντιέγκο Παρσένα. Και στον αγώνα αυτό μετρήσαμε τουλάχιστον τέσσερις αποσοβήσεις βέβαιων τερμάτων και σωρεία θετικών επεμβάσεων. Ήταν και πάλι ο στυλοβάτης της ομάδας του, ήταν και πάλι αυτός που σήκωσε το μεγαλύτερο βάρος την νίκης-πρόκρισης στον Μεγάλο Τελικό, των Σκοπιανών του Ροκντάιλ. Ακολούθησαν σε απόδοση ο έμπειρος Πολ Ριντ που μαζί με τον κινητικότατο Μπρενταν Γκαν κράτησαν όλο το βάρος της μεσαίας γραμμής της ομάδας του Μπράνκο Κουλίνα, που είδε κόκκινη κάρτα στην ανάπαυλα μεταξύ της λήξης του κανονικού αγώνα με την παράταση.

Ο Κροάτης τεχνικός διαμαρτυρήθηκε έντονα στον διαιτητή της συνάντησης, Κρις Γκρίφιθς Τζόουνς, υποστηρίζοντας ότι το τέρμα της ισοφάρισης της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ ήταν εκπρόθεσμο, επικυλώνοντας το χρονομέτρο του. Η συζήτηση μεταξύ των δύο αντρών κάπου στο κέντρο του γηπέδου «Εξφυγε» με τον Μπράνκο να

εστομίζει αρκετές φορές την λέξη που ξεκινά από «εφ», αναγκάζοντας τον διαιτητή να του δείξει τον δρόμο προς τα αποδυτήρια. Στην ημίωρη παράταση ο μικρός γιός του Κουλίνα, Τζέισον ήταν αυτός που ανέλαβε ευθύνες στον πάγκο, παίρνοντας το βάπτισμα του πυρός σαν πρώτος προπονητής, ενώ θα είναι αυτός που θα καθοδηγήσει το Ροκντάιλ στον Μεγάλο Τελικό της Κυριακής αντικαθιστώντας τον «άτακτο» μπαμπά του.



Η στιγμή της αποβολής του Μπράνκο Κουλίνα από τον «άρχοντα» του αγώνα, Κρις Γκρίφιθς Τζόουνς.



Πριν τον ημιτελικό η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ παρέλαβε τον κύπελλο της πρωταθλήτρια ομάδας για το 2013 στο National Premier Leagues NSW Mens 1, μια και ως γνωστόν τερμάτισε στην πρώτη θέση της βαθμολογίας.



Στο 94' ισοφάρισαν οι Κροάτες σε 2-2 με τον Μάθιου Μπίλιτς, που δεν διακρίνεται στην φωτο..



Επίσημη πρεμιέρα για τον νεοσύλληκτο Τζέισον αυτήν την Κυριακή... Ο Τζέισον Κουλίνα θα καθίσει στον πάγκο του Ροκντάιλ αντί του μπαμπά-Μπράνκο στον Μεγάλο Τελικό εναντίον του Μπρόνριγκ... Σαν να το έκαμε επίτηδες ο «μπαμπάς Κουλίνα», που μπορεί και να «προσπάθησε» να «δει» την κόκκινη, στον ημιτελικό εναντίον της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, για το.. μέλλον του παιδιού του. Αυτή η ιστορία δεν σας θυμίζει την Ελληνική ταινία των 60s.. «Αμάρτσα για το παιδί μου»

ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ NATIONAL PREMIER LEAGUES NSW MENS 1

ΜΠΡΟΝΙΡΙΝΓΚ ΙΝΓΚΟΛΣ – ΡΟΚΝΤΑΪΛ ΣΙΤΙ

Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου 16.00 - Penrith Stadium – Ransley St, Penrith

■ 16.00... Πρώτες ομάδες: Μπρόνιρινγκ Ινγκολς – Ροκντάιλ Σίτι ■ 13:30... 20's: Μαρκόνη Στάλιους – ΑΠΙΑ Λάικαρντ
 ■ 11.00 ... 18's: Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μπλακτάουν Σπάρτανς ■ 09.00 16's: ΑΠΙΑ Τάιγκερς – Σίδνεϊ Ολύμπικ